

キンノタオルカブシキガイシャ

# 金野タオル株式会社

ユーザーの笑顔を考えたものづくり 徹底した品質と洗練されたデザインで勝負

## 会社紹介

日本のタオル産業発祥の地泉佐野において、90年近くご愛顧いただいているタオルメーカーです。百貨店商品の取り扱いは60年以上にわたり、常に高い品質を保ってまいりました。海外輸出、通信販売と幅広く展開している現在も、ものづくりの基本を大切にしているメーカーです。

## 主 な 製 品 ・ 加 工 技 術 ・ 設 備 機 械 等

### ■取扱商品

Golden Fieldなどの自社ブランドと、雑貨デザイナーの加藤真治氏と提携した商品をはじめ、OEMも多く受注しています。使用する綿糸は国内紡績糸100%。さらに商品によっては米国綿花の最高級スーピマ綿や、エジプト綿なども使い分けています。

#### ■取引先

全国の問屋や小売店を始め、本社敷地内に設けた直営のショップと通販サイトを通じて、一般の消費者にも直接販売しています。さらにアジア・アメリカ・ヨーロッパなど、海外へも多数の商品を輸出しています。当社の品質やデザイン性は、異なる生活習慣を持つ方々にも好まれるものであると自負しています。

#### ■設備

電子ジャガード織機8台、ドビーレピア織機28台の計36台のタオル織機を保有し、様々な商品を織りあげます。在庫管理もコンピュータ化し、在庫保管は自動倉庫を完備いたしました。インクジェットプリンターを2台持ち、自動縫製設備の他、手縫い縫製の体制も整えています。太陽光発電を行い、照明のLED化も実施し、環境面にも注力しています。











代表者名 ● 代表取締役社長 金野 泰之

所 在 地 ● 〒598-0046 大阪府泉佐野市羽倉崎1丁目5番31号

電話番号 ● 072-462-3801 FAX番号 ● 072-463-0600

E-mail • info@kinno.co.jp

ホームページ https://www.kinno.co.jp/



▲ ホームページ